
В Канском районе четверо мужчин подозреваются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении четверых местных жителей Канского района, возраст которых от 16-ти до 27 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительной версии следствия, 14 июля 2012 года четверо знакомых мужчин распивали спиртные напитки в одном из домов поселка Таежный. В ходе ссоры на почве возникших неприязненных отношений трое приятелей избили 38-летнего мужчину, который скончался от полученных травм. Несмотря на это злоумышленники продолжили застолье. В настоящее время двое подозреваемых арестованы, в отношении одного избрана мера пресечения «#151; подписка о невыезде, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653930>